
令和 2 年度 保護者アンケート結果 

保護者の皆様には日頃より本学院の管理・運営にご協力いただき誠にありがとうございます。

この度、本学院における「教育改善や学生支援の見直し」を目的に、保護者の皆様へアンケート

調査を実施することで、ご意見をいただきました。 

アンケートの実施は、令和 2 年度 3 月時点で本学院に在学する 1～4 年次学生の保護者の皆様

に対して Google アンケートフォームを利用して行いました。その結果、回答数は 114 件、回収

率は 53.7％でした。保護者各位にはお忙しいところアンケート調査にご協力を賜りまして、誠に

ありがとうございました。つきましては、以下に、アンケート調査の結果をご報告いたします。 

 

・アンケート調査の結果 

学院に関する質問事項について以下の結果となりました。 

 

No 質問項目 はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

1 カリキュラムは充実していると思いますか？ 75% 21% 1% 

2 国家試験対策は充実していると思いますか？ 64% 33% 1% 

3 学生の生活面への指導は手厚いと思いますか？ 57% 40% 1% 

4 学生の学習面への指導は手厚いと思いますか？ 85% 12% 1% 

5 
学生の学習努力に対する学院の評価は適切だと思います

か？ 
80% 19% 0% 

6 就職支援は充実していると思いますか？ 44% 55% 0% 

7 学園祭等の学院行事は充実していると思いますか？ 29% 64% 5% 

8 サークル等の活動は活発に行われていると思いますか？ 14% 76% 9% 

9 
ボランティア・地域貢献活動は活発に行われていると思い

ますか？ 
41% 53% 5% 

10 奨学金等の経済的支援は充実していると思いますか？ 51% 41% 7% 

11 学院の設備は充実していると思いますか？ 56% 39% 1% 

12 学院のホームページを見たことがありますか？ 85% 13% 0% 

13 お子様と連絡をとられていますか？ 98% 0% 0% 

14 お子様を学院へ入学させて良かったと思いますか？ 94% 5% 0% 

 



・アンケート調査結果のまとめ 

項目全体にわたる回答の平均値をみると「はい」と回答したのは 62％、「どちらともいえない」

は 34％、「いいえ」は 2％でした。「はい」と「どちらともいえない」の回答が 90％以上であった

ことから、学院に対する満足度が高い結果となりました。 

しかしながら、「はい」の回答が低い値を示した項目がありました。No8 の「サークル活動」が

14％、No7 の「学園行事」が 29％、No9 の「地域貢献活動」が 41％、No6 の「就職支援」が 44％

でした。 

No8 の「サークル活動」と No7 の「学園行事」、No9 の「地域貢献活動」に関しては、コロナ

ウィルスの影響もあり曜日別に活動しているサークル活動の頻度が減少したこと、全学年で行う

新入生歓迎球技大会の規模が縮小されたこと、後期に行われる学園祭が規模縮小して開催された

こと、奥出雲町で行われるウルトラおろち 100 キロ遠足や、奥出雲サイクリングといったイベン

トが中止となったことで保護者の方々にこれらの活動模様をお伝えできなかったことが影響して

いると思われます。地域貢献活動に関しては、今年度は奥出雲町のコロナウィルス対策として、

４年生が主体となり地域住民に生活聞き取り調査を行い、その結果をまとめ、奥出雲町の健康福

祉課へ提出し町政に協力しました。また、生活が縮小することによる機能の低下を防ぎたいとい

う思いから、ケーブルテレビを用いた健康啓発コマーシャルの作成と放映、奥出雲いきいき体操

おうちで運動編の作成も行いました。今後は、感染予防に配慮した歓迎会を企画・実施すること、

継続して地域貢献活動を展開していくこと、学院ホームページやFaceBookなどのSNSを用いて、

お子様の学院での様子をお伝えしていきます。 

No6 の「就職支援」に関しては、R2 年度の卒業生を対象とした就職満足度と就職支援満足度と

の差が生じています。学生の就職満足度は、「満足」、「やや満足」を合わせて 93％、学生の就職

支援満足度は「満足」と「やや満足」を合わせて 74％であり、概ねの学生が満足しているとの回

答が得られています。今後は、さらなる調査を行いこの差を検討し、ご報告したいと思います。 
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